Muleta Orizon Esquerda de 3 Posigoes ¢/ Punho Desviado
Left Offset Handle 3 Positions

Manilla Desviada Izquierda Orizon Multipunto

Poignée Orizon Déviée a Gauche Multipoints

54,5
33
L (] |
37
=
o] |
B R
-
a

Linha ORIZON 3 709E

215

43

Maquinacéao # Machining # Mecanizado # Usinage

@
«««(«ff««(««@a

2\5\2\ 5

@y

g

W
LS mm
ARKEADA L

Pecas # Part # Piezas # Pieces Materiais # Materials # Materiales # Matériels

Aluminio e zamak
Aluminium and zamak
Aluminio y zamak
Aluminium et zamak

Parafusos M5x40 Inox
Stainless Steel screws M5x40
Tornillos de acero inoxidable M5x40
Acier inox vis M5x40

-
Embalagem # Packaging #\

Acabamento # Finishing # Acabados # Finitions
Empaquetado # Emballage

Lacado
Powder painting
Lacado

Laqué

Qty: 10

Observagdes # Comments # Observaciones # Observations:

© 2021 - ALUALPHA, Fabrico e Comercializagao de Ferragens S.A. | Todos os direitos reservados | All rights reserved | Todos los derechos reservados | Tous droits réservés

Nota: O contetdo desta folha técnica & informativo. A i a0 ¢ feita com total r

do instalador.The content of this technical sheet is purely informative. The instalation is done with total responsibility of the installer.

A Alualpha reserva-se o direito de proceder, sem aviso prévio, a mudancas ou modificagdes técnicas dos produtos apresentados.The Alualpha reserves the right to proceed without notice, to changes or technical modifications of the products presented.

www.alualpha.pt

£o.1




Muleta Orizon Esq. de 3 Pos. ¢/ Punho Desv. ¢/ Verg. Curto
Left Offset Handle 3 Positions w/ Short Square

Manilla Desv. Izq. Orizon Multipunto ¢/ Cuadradillo Corto Lin h a 0 RIZO N

Poignée Orizon Déviée a Gauche Multipoints a/ Carré Court

54,5
33 UJJJJJJJJJIS 53
‘;" 7H L
> 23 3 |
. :
= ] |
o] ]
4—Q<7
-~
a
Maquinacéo # Machining # Mecanizado # Usinage
(((((((((((((((l
®) | |
U U [ Goop)
\\ DEslGN"‘
— A

AWARDS

J

L

K

=

-
Embalagem # Packaging #\

Pecas # Part # Piezas # Pieces Materiais # Materials # Materiales # Matériels Acabamento # Finishing # Acabados # Finitions
Empaquetado # Emballage
Parafusos M5x25 Inox Aluminio e zamak Lacado
Stainless Steel screws M5x25 Aluminium and zamak Powder painting
Tornillos de acero inoxidable M5x25 Aluminio y zamak Lacado
Acier inox vis M5x25 Aluminium et zamak Laqué Qty 1 O

Observagdes # Comments # Observaciones # Observations:

© 2021 - ALUALPHA, Fabrico e Comercializagao de Ferragens S.A. | Todos os direitos reservados | All rights reserved | Todos los derechos reservados | Tous droits réservés

Nota: O contetido desta folha técnica & informativo. A i ao ¢ feita com total r il do instalador.The content of this technical sheet is purely informative. The instalation is done with total responsibility of the installer.
A Alualpha reserva-se o direito de proceder, sem aviso prévio, a mudancas ou modificagdes técnicas dos produtos apresentados.The Alualpha reserves the right to proceed without notice, to changes or technical modifications of the products presented.

www.alualpha.pt




Muleta Orizon Esq. de 3 Pos. ¢/ Punho Desv. ¢/ Verg. Longo
Left Offset Handle 3 Positions w/ Long Square

Manilla Desv. Izq. Orizon Multipunto ¢/ Cuadradillo Longo
Poignée Orizon Déviée a Gauche Multipoints a/ Carré Longue

54,5

Linha ORIZON 3 709EL

21,5

L3

Maquinacéao # Machining # Mecanizado # Usinage

33 5 53
g# il |
59 i
- c ] |
g |
12
o
\Q
! 0
m
=

2\V5\210 5

(g
wq
(((((f(((((r(((r(((«ﬁ

@
gy
(«((’((((r(((((((((ﬁ

— =
e

N —~ @ \
w’ GOOD
| DESIGN|
2020
| —
— AWARDS

..

JRKI R

=

Pecas # Part # Piezas # Pieces Materiais # Materials # Materiales # Matériels

Aluminio e zamak
Aluminium and zamak
Aluminio y zamak
Aluminium et zamak

Parafusos M5x70 Inox
Stainless Steel screws M5x70
Tornillos de acero inoxidable M5x70
Acier inox vis M5x70

(. A
Acabamento # Finishing # Acabados # Finitions Embalagem # Packaging #
Empaquetado # Emballage
Lacado
Powder painting
Lacado

Laqué

Qty: 10

Observagdes # Comments # Observaciones # Observations:

© 2021 - ALUALPHA, Fabrico e Comercializagao de Ferragens S.A. | Todos os direitos reservados | All rights reserved | Todos los derechos reservados | Tous droits réservés

Nota: O contetdo desta folha técnica & informativo. A i a0 ¢ feita com total r

do instalador.The content of this technical sheet is purely informative. The instalation is done with total responsibility of the installer.

A Alualpha reserva-se o direito de proceder, sem aviso prévio, a mudancas ou modificagdes técnicas dos produtos apresentados.The Alualpha reserves the right to proceed without notice, to changes or technical modifications of the products presented.

www.alualpha.pt

£o.1



	MT_709E
	MT_709EC
	MT_709EL

